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RozloZte na sicin Cinitel'ov a urobte skigku:

a) 9x +3x> b) 2x* —4x’

¢) —3abc + 6ab’c d) —5a°b® —25ab*

e) 12x’y* +9x%y’ ) 10m*n—15mn’
RozlozZte dané mnohocleny vyiatim pred zdtvorku:

a) 9x’ +3x° +x b) 5x* —10x> = 25x°

¢) —6a’bc+12ab’c—3abc’®  d) 5a°b® —~15a°b* +25a°D°

RozloZte dané mnoho€leny vynatim pred zdtvorku:
a) ax+ay—2x—2y B < i o5
) X+x’+x+1 d) bx*—2x*-b4+2
e) ax+2bx+3a+6b ) cx® +5¢cy’ +dx* + 5dy*
PouZitim vhodného vzorca rozloZte na sicin &initel'ov:
a) 9x* —4y® b) 0,254 —0,16b>
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e) 0,01x°y* —0,04x*y? f) 0,25(a~b) -9
2 (2x-3y) —(4y +5x) h) (5+a) -(3+2a)

LT getiel 2
D 5 (2x=5yf -—(6y-3)

Pouzitim vhodného vzorca rozloZte na stiéin &initelov:
a) x> +6x+9 b) m’ +10m +25

c) 4x* +12xy+9y* d) 9a® +30ab +25b*

e) b 2abeision i ) 16x°y* +24xy+9
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